

有人申请信用卡非常容易，屡申屡中；有的人申请信用卡却很艰难，常常被拒。为什么差距会这么大呢？其实，申请信用卡也是有技巧的，以下5个申卡技巧能帮你提升办卡成功率，一定要看哦！

在说办卡技巧之前，先来说说办理信用卡的硬性条件：

- 1、年满18周岁具有完全民事行为能力；
- 2、有稳定的收入来源。

有稳定的收入来源，通常要求申请人有固定的工作，这样才能保证每月都有还款来源，不至于刷卡后无力还款。

当然，如果申请人除了稳定的工作之外，还能提供持续的社保证明、收入证明或者有房、有车等固定资产，那么，他申请信用卡，通过的几率就会更大。因为有一定的资产证明，也就意味着申请人有足够的还款能力，银行为你发放信用卡更放心。

3、征信良好

何为征信良好？包括按时还款、没有逾期记录等等。当你向银行提交申请后，银行首先会查询你的个人征信报告。银行主要查看你的信用卡的使用/还款信息、贷款信息，还包括欠税记录、民事判决记录、强制执行记录、行政处罚记录和电信欠费记录等信息。没有污点的征信会使银行更相信你。

下面来说说办理信用卡的5个技巧：

1、选择正确的银行办理信用卡

选择正确的银行，申请有实际需求且适合自己的信用卡。由于各家银行特色不同，每张信用卡也各有千秋。申卡时可以根据自己的实际需要选择适合自己的银行。一般来说商业银行的信用卡要比国有银行更容易申请，这是因为银行之间相互竞争，商业银行还处在铺设市场的阶段，更愿意为条件不错的申请人发放信用卡；而且商业银行的信用卡促销活动比较多，比如办卡有礼等等，鼓励有条件的人去申请。推荐办理交行、中信、广发、招行、兴业、光大、浦发、花旗等银行的信用卡。

2、选择容易下卡的卡种进行办理

不同的信用卡卡种申请难易程度不同，比如一般的普卡、金卡就比白金卡更容易申请，一般的标准卡就比特种卡更容易申请，银行促销中的联名卡、主题卡就比非促销的卡种更容易申请。

建议在申请信用卡时选择卡等级相对较低的、且在银行促销中的卡种进行办理。

3、在银行存一笔定期或者购买银行的理财产品

争取成为银行的优质客户。5万元以上的定期存单会让银行对你的申卡大开绿灯。如果没有这么多存款，可以先在这家银行办一张储蓄卡，日常资金往来都使用它，做几笔银行流水对申卡也有帮助。

4、有技巧地填写信用卡申请表

婚姻、住宅状况

已婚已育 > 已婚未育，已婚未育 > 未婚。据实填写即可，若年龄超30未婚，银行会认为你不稳定。

自有住宅无贷款 > 自有住宅有贷款 > 单位公寓 > 租房，如果没买房，不妨写自己在老家的地址。

住宅电话、地址

住宅电话要着重说明一下，不少申请人以为填上手机号就不用填住宅电话了。其实，银行设住宅电话这一项主要考察申请人的稳定性。所以，千万不要忽视这一项。

单位地址、电话

有无单位地址能反映出你是否在工作，因此，填写申请表的时候不要落了。而且要写全称。

收入、工龄

收入填写大有技巧，如实填写，切忌胡编乱造。当然，不要忘了在税后的基础上加上社保、公积金、福利、年终奖。工龄的长短直接显示你工作的稳定性，也能间接显示你收入的持续性。

单位地址

对账单地址有单位地址和住宅地址这2个选择，勾选单位地址，侧面说明你确实在这家公司上班。

5、以卡办卡

拥有他行信用卡，也就是俗称的以卡办卡。如果申卡人是信用白户，首次申请信用卡，会面临银行相对严格的审核，通常如果申卡人已经有其它银行的信用卡，且额度很高，那么他再办理信用卡时会相对好批一些。所以建议大家首次办卡选择申请门槛较低的银行和级别较低的卡种进行办理，在已经有卡的前提下尽量提高这张卡的额度，将对你再次申请信用卡有所帮助。

免费在线办理信用卡：

快速办卡通道：交通银行标准信用卡

快速办卡通道：广发DIY信用卡

关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card），每日提供信用卡知识、提额技巧、用卡攻略，让你火速晋升信用卡达人！